
ACTA No. 009 . 08 

ACTA D E L A SESIÓN D E M E S A C O N S T I T U Y E N T E No. 3 " E S T R U C T U R Í E 
INSTITUCIONES D E L ESTADO" D E L 3 D E E N E R O D E L 2.008 

En el Cantón Montecristi, a los tres días del mes de Enero del dos mil ocho, siendo las 
nueve horas treinta minutos conforme la convocatoria, se lleva a cabo la sesión de la 
MESA No. 3 " ESTRUCTURA E INSTITUCIONES DEL ESTADO". El Preside ite 
dispone que el secretario relator Abogado Wilfrido De La Torre Ramirez, constate el 
quorum estando los siguientes Asambleístas : 

F E R N A N D O A L A R C O N 
B E T T Y A M O R E S 
A M A N D A A R B O L E D A 
F E R N A N D O B U R B A N O 
GUSTAVO D A R Q U E A 
JULIO L O G R O Ñ O 
S A R A PAREDES (A) 
PATRICIO PAZMIÑO 
LUIS S A L A Z A R 
H E C T O R T E R A N 
M I R I A M C A S T R O (A) 

Al constatarse el quorum , ordena se de lectura al orden del día, el cual consta de 1 
siguientes puntos : 

os 

1.- DEFINICIÓN D E L C R O N O G R A M A D E ACTIVIDADES Y M A P E O D E L(|)S 
A C T O R E S INSTITUCIONALES D E C A D A G R U P O D E TRABAJO. 
• 

Puesto a consideración el orden del día fue aprobado. 

Hace uso de la palabra la Asambleísta Betty Amores y dice que el primer grupo ha defini lo 
sus trabajos en dos aspectos importantes : a ) El cronograma detallado de actividades y Ip) 
Mapeo de actores a ser consultados. 
Se resolvió recopilar y analizar las propuestas sobre el nuevo texto constitución il, 
relacionados con los ejes de trabajo presentados por los diferentes actores sociales del País, 
fijando como fecha tope el 11 de Enero del 2.008. El Asambleísta Femando Burbaio 
propone que se realice algunas sesiones itinerantes en diversos sectores del País. 

En el mapeo de los actores, expresan que comprenden las siguientes instituciones 
SENPLADES, CONTRALORIA GENERAL DEL ESTADO, PROCURADURÍA 
GENERAL DEL ESTADO, MINISTERIOS, CONASEP, INSTITUCIONES DE LA 
SOCIEDAD CIVIL, ORGANISMOS SECCIONALES, CONAJUPARE, SECTORES 
ACADÉMICOS COMO EL CONESUP, ORGANISMOS INTERNACIONALES Y r|)E 
COOPERACIÓN. 
El Presidente hace uso de la palabra para hacer conocer que en las reuniones que han teni lo 
con el Vicepresidente de la Asamblea y los distintos Presidentes de Mesa, se resolvió, que 
los eventos deberían ser de trascendencia nacional y no local. 

El Presidente le concede la palabra al Asambleísta Femando Burbano, quien manifíe 
que, el grupo 2 aprobó el cronograma de trabajo en cuatro fase. La primera fase 
recopilación de información, que comprende desde el 4 de Enero al 25 de Enero. 
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segunda fase denominada sistematización y elaboración de documentos de propuesta bals 
desde el 14 de Enero al 1 de Febrero. La tercera fase de socialización de documento 
con la ciudadanía y con otras mesas desde el 11 de Febrero al 29 de Febrero. La cuarta fi 
de sistematización, elaboración y aprobación del informe de mesa desde el 3 de Marzo 
21 de Marzo del presente año. 

RESOLUCIÓN Que los trabajos planteados por los dos grupos son muy buenos y c 
procederán a seguir con todo el cronograma establecido. Asi mismo, realizarán 
respectivas invitaciones a las instituciones o actores para desarrollar mejor las actividac 
de esta mesa constituyente. 

Siendo las once horas treinta minutos el Presidente clausura la sesión. 
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ING.GUSTAVO BARQUEA 
PRESIDENTE DE LA MESA No.3 
"ESTRUCTURA E INSTITUCIONES 
DEL ESTADO" 

DE LA TORRE 
ECRETARIO RELATOR 
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